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ATA 1965 DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022  

REALIZADA EM 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 
 

Aos 14 (catorze) dias do mês de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30min (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de 
quórum regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 6ª (sexta) 
Sessão Ordinária do 1° (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a 
presença de 13 (treze) vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Érico Batista Lima, Felipe 
Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, Francisco da Costa Feitosa, Fúlvio 
Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa, 
Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Raimundo Nonato Olanda e Ronaldo 
César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a ausência o vereador Argintino Tomaz Filho e 
Marco Aurélio Moreira de Aguiar. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente Genival 
Coutinho Sobrinho indagou aos  Srs. Vereadores (as) se dispensavam a leitura da ata da sessão 
anterior, tendo em vista ter sido encaminhada em tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após, a 
referida ata foi colocada para deliberação do Plenário, tendo sido aprovada sem restrição. Em 
seguida, o Sr. Presidente passou a palavra ao 2° Secretário, Vereador Érico Batista Lima, para fazer a 
leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações n°s. 129 a 173/2022. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Resolução 
n°. 002/2022 da Mesa Diretora - Dispõe sobre autorização para celebração de termo de cooperação 
mútua entre a Câmara Municipal de Tauá e a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará-UVC e adota 
outras providências. Projeto de Lei n° 06/2022 - Dispõe sobre alteração dos vencimentos dos cargos 
efetivos da Câmara Municipal de Tauá na forma que indica e adota outras providências. Projeto de 
Lei Complementar n°. 13/2022 - Poder Executivo - Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Bens Públicos 
do Município de Tauá e dá outras providências. Projeto de Lei n°. 14/2022 - Poder Executivo - Dispõe 
sobre reajuste salarial dos profissionais do magistério do município de Tauá-Ceará e adota outras 
providências. Requerimento n°. 11/2022 - Raimundo Nonato Olanda - Requer da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o Plenário, que oficie ao Poder Executivo Municipal, 
solicitando informações sobre a execução do programa bolsa jovem universitário no Município. 
Requerimento n°. 12/2022 - Raimundo Nonato Olanda - Requer do Poder Executivo Municipal, 
através da secretaria competente, o cumprimento da Lei Municipal n°. 2415 de 11 de janeiro de 
2018, que dispõe sobre a isenção do imposto sobre serviços de qualquer natureza - ISSQN e a isenção 
da taxa de licenciamento de veículo - TLV, ambas para a categoria de moto taxistas e adota outras 
providencias. Requerimento n°. 13/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita envio de 
Ofício à Enel para prestar esclarecimentos sobre reclamações e denúncias recorrentes acerca das 
leituras de consumos das unidades rurais, devendo detalhar metodologias e periodicidades das 
visitas dos auxiliares comerciais que fazem tais leituras, se pratica faturamento por média ou permite 
autoleitura, por fim, se realiza campanha de orientação do serviço de leitura do consumo rural. 
Requerimento n°. 14/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita envio de Ofício à Enel 
para prestar esclarecimentos sobre reclamações e denúncias recorrentes acerca das oscilações e 
quedas de energia na Rua Dondon Feitosa, entre os números 447 a 1350, neste município, devendo 
informar quantos transformadores e se suficientes para o fornecimento do serviço no local, por fim, 
detalhar qual prazo enviará uma equipe técnica ao local para inspecionar a rede da distribuidora e 
normalizar o fornecimento de energia do local. Moções n°s. 142 a 164 e 166/2022. Dando 
continuidade à sessão, o Sr. Presidente informou a ocorrência de oscilação de energia em virtude de 
problemas em um poste próximo à Câmara, acrescentando que a Enel já havia sido contactada para 
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resolver a questão. Em seguida, passou a palavra ao vice-presidente da Casa, vereador Luis Tomaz, 
que solicitou envio de ofício à Autarquia Municipal de Trânsito para auxiliar o trânsito no horário de 
entrada e saída dos estudantes da escola Cantinho do Saber. O vereador Felipe Viana endossou o 
pedido do vereador, comentando que era necessário uma atenção especial nos horários de entrada e 
saída dos alunos em diversas escolas do Município. O Sr. Presidente reportou-se que essa solicitação 
de auxílio da autarquia no trânsito em frente à Escola Cantinho do Saber havia sido feita pelo 
vereador Vony Sousa na sessão anterior e destacou que, por ser uma solicitação justa deveria ser 
encaminhada subscrita por todos os vereadores. Em seguida, o vereador Luis Tomaz pediu regime de 
urgência para o Projeto de Lei n° 14/2022 do Poder Executivo que dispõe sobre o reajuste salarial dos 
profissionais do magistério do Município de Tauá - Ceará e adota outras providências. O vereador 
Helder Castelo cumprimentou os membros do magistério e da classe de mototaxistas presentes na 
Casa. O vereador Vony Sousa pediu para incluir uma moção de pesar pelo falecimento do jovem Davi 
Alexandrino de Oliveira que foi assassinado brutalmente na noite de sábado para domingo e solicitou 
à Casa o encaminhamento de ofício à Delegacia de Polícia pedindo rigor nas investigações. Dando 
sequencia, o Sr. Presidente colocou em discussão o pedido de regime de urgência do Projeto de Lei n° 
14/2022 do Poder Executivo que dispõe sobre o reajuste salarial dos profissionais do magistério no 
município de Tauá e adota as providências. Em discussão o vereador Fúlvio Gonçalves lembrou que a 
Casa e a população do Município já conheciam o seu posicionamento quanto à regime de urgência, 
principalmente porque não estava de acordo com o artigo 118 e não estava explícito qual o tipo de 
urgência, se especial ou simples. O parlamentar argumentou que, mesmo ciente do regime de 
urgência, manter-se-ia da mesma forma que vinha se comportando desde o ano passado em relação 
à urgência e disse aos professores que, quanto ao mérito, se realmente o projeto continuasse na 
ordem do dia, teria seu voto a favor e justificou que no dia 31 (trinta e um) de janeiro defendeu esse 
aumento na tribuna e esperava que a matéria tivesse chegado no dia sete, tendo em vista que foi 
discutido com o sindicato e havia  circulado em redes sociais oficiais anteriormente a esta data. 
Deixou claro aos professores que sempre votava pela abstenção ou contra ao regime de urgência por 
questão de regimento e que, naquele momento, votaria pela abstenção porque a matéria era 
conhecida, no entanto, no mérito, se o projeto continuar sendo colocado da forma que a Casa vem 
colocando, votaria favorável.  O vereador Helder Castelo argumentou que a votação do projeto era 
de interesse coletivo face à necessidade e que, quanto à situação colocada pelo vereador Fúlvio 
Gonçalves de o projeto não ter chegado antes, havia sido por questão de responsabilidade do 
Executivo em fazer um estudo preliminar da possibilidade de pagar os trinta e três por cento, fazendo 
uma avaliação no que se refere ao desembolso mensal. Finalizada a discussão, o Sr. Presidente 
colocou em votação o pedido de regime de urgência do Projeto de Lei n° 14/2022 do Poder 
Executivo que dispõe sobre o reajuste salarial dos profissionais do magistério no município de Tauá 
e adota outras providências - aprovado por 12 (doze) votos favoráveis x 01 (uma) abstenção, sendo 
encaminhado às comissões para os devidos pareceres. USO DA TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna o 

vereador Cicim do Peixe, que inicialmente cumprimentou a todos os colegas vereadores, os 
pescadores da classe a qual representa, aos professores em nome do secretário da educação, 
professor Álcimo, a todas as pessoas que estavam ouvindo através das plataformas. O parlamentar 
fez seus agradecimentos agradeceu ressaltando que não era fácil chegar à Câmara Municipal de Tauá 
pelo grau de disputa e que ter alcançado quinhentos e onze votos era muito gratificante. Agradeceu 
ao vereador suplente Marcos Caracas, à Prefeita Municipal de Tauá pelo apoio que tem dado à 
categoria não só a classe de pescadores, mas todas as categorias, em nome da Ana Cleta, agradeceu 
a todos os servidores da Casa, a Deus, ao seu pai que faleceu há dez meses, ao Presidente do partido 
a nível municipal Dr Edmilson Bastos e a ao líder Dr. Domingos Filho, que teve a ousadia de pegar um 
pescador semianalfabeto, nascido numa casinha de taipa, na beira do açude e transformar em 
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presidente de uma das colônias mais bem estruturadas do Estado do Ceará. Acrescentou que hoje a 
colônia de pescadores de Tauá também representava os pescadores de Parambu, Quiterianópolis e 
Aiuaba. Ressaltou que quer contribuir com todos os projetos que vierem em benefício da população. 
Aparteram o vereador Cicim do Peixe desejando-lhe boas-vindas os vereadores Luis Alves, Luiz 
Tomaz,  Chico Neto. Com retorno da palavra, o vereador Cicim do Peixe pediu, em nome da Sra. Tânia 
Maria Feijó da Silva, secretária da colônia, para se levantar todos os companheiros pescadores, a fim 
de receber uma salva de palmas. 2) Fez uso da tribuna o vereador Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante que inicialmente cumprimentou a todos que estavam presentes, especialmente àquelas 
pessoas que vieram representando os professores e os mototaxistas. Relatou sua felicidade em ver 
um auditório cheio como estava naquele momento, destacando que era isso que vinha pedindo para 
a Casa ser melhor acompanhada, fiscalizada e cobrada. Falou sobre a questão do regime de urgência, 
de forma muito breve. Explicou o porquê de estar votando sempre contra ou se abstenho em 
matérias com regime de urgência porque a forma como estava sendo levada a Plenário não era a 
forma que consta no Regimento, no artigo 118 (cento e dezoito). Reforçou que não teria maiores 
dificuldades em votar a favor desse aumento que havia reivindicado na tribuna no dia trinta e um e 
que, tão logo conheceu o planejamento feito pelo governo federal e, direcionou-se ao professor e 
secretário, Alcimo, muito grato por essa luta em trazer o aumento para os professores. Comentou 
que muita gente diz que por ser oposição não gostava de elogiar e que, pelo contrário, elogiaria 
sempre que necessário. Citou que havia feito várias indicações voltadas aos professores, citando, por 
exemplo, o auxílio de deslocamento para escolas de acessos mais difíceis na forma de indenização e 
Licença Prêmio, por assiduidade. Destacou que também havia cobrado o Plano de cargos e carreira,  
a análise das progressões dos regimes de promoções e o reajuste anual e reajuste vecimetal. Por 
tudo isso, reiterou que não tinha porque não votar a favor da classe, apenas não colabora com o  
entendimento do Plenário na questão do regime de urgência. Em aparte, o vereador Helder Castelo 
disse que a Secretaria de Educação, através do seu secretário professor Alcimo não tem medido 
esforços para atender a classe do magistério, haja visto que o aumento de trinta e três por cento em 
relação a essa categoria que vai ser beneficiada, foi feito com muita consciência e seriedade para não 
atropelar o estado financeiro do município e que a luta continuava fazendo citação aos precatórios. 
Com o retorno da palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves disse que já havia defendido seu 
posicionamento sobre os precatórios e que o Executivo deveria desburocratizar a decisão, pois o 
dinheiro já era para estar no bolso dos professores. Comentou que estava aguardando a decisão do 
Tribunal de Contas da União para se manifestar de acordo com a decisão, mas que seu ponto de vista 
já foi esclarecido, reiterando que esse dinheiro já era para estar na conta dos professores. Em 
seguida, o parlamentar se dirigiu aos mototaxistas, reportando que em dois mil e vinte e um havia 
feito dois requerimentos, sobre isenção do Imposto de ISS e Isenção da Taxa de Licenciamento 
Veicular e que até o momento não havia nenhuma resposta desses requerimentos, apenas o que 
havia sido trazido pela classe quanto à existência de um parecer dizendo que a lei é inconstitucional. 
Pediu esforço da Casa perante o Executivo para dar cumprimento à Lei n°. 2415/2018, pois depende de 
uma regulamentação. O parlamentar destacou que a categoria continuasse na luta pelo direito e que, 
se necessário fosse,  recorresse ao poder Judiciário. Em aparte, o vereador Helder Castelo reportou-
se que no ano passado, face à pandemia, havia feito requerimento solicitando a suspensão do 
pagamento de licenciamento para o mototaxista. O vereador pediu que o Executivo fizesse um 
estudo para avaliar a redução das taxas. Em aparte, o vereador Luiz André destacou que a atividade 
mototaxista era o meio de sustento de diversos pais de famílias do município de Tauá e que a isenção 
do Imposto sobre Serviço de quaisquer Natureza e da Taxa de Licenciamento Veicular consiste em 
estimular para que esses trabalhadores continuassem a buscar seu meio de sobrevivência na 
atividade. Em aparte, o vereador  Raimundo Olanda que agradeceu a  presença do presidente da 
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associação, o senhor Vanderlan Pedrosa, e explicou que tratava-se de um desconto em torno de 
cinquenta por cento e acentuou que a lei fosse colocada em prática. Com o retorno da palavra e 
finalizando, o vereador Fúlvio Gonçalves falou sobre concurso público, relatando que na última 
semana acompanhou uma recomendação do Ministério Público, dizendo o motivo de uma moção de 
aplausos de sua autoria porque a recomendação defende o concurso público, em outras palavras, 
proíbe questão de contratações temporárias que não seja em regime excepcional. Comentou que o 
requerimento de sua autoria que pedia os esclarecimentos do processo seletivo foi negado e cabia à 
população avaliar se esse processo seletivo era justo. 3) Fez uso da tribuna o vereador Raimundo 
Olanda que inicialmente cumprimentou de forma muito especial aos servidores da Educação, o 
presidente da Apeoc, Sr. Auci, e ao Secretário da Educação, professor Alcimo, além da  categoria dos 
mototaxistas, em nome do seu presidente, Vanderlan Pedrosa. O parlamentar relatou presença na 
comitiva que acompanhou o governador do Estado nos municípios de Parambu e Quiterianópolis, na 
entrega de uma obra, que foi a CE 351 que liga aquele município ao Sertão de Crateús. Em seguida, o 
parlamentar destacou que o Deputado Audic Mota vem cobrando permanentemente a instalação do 
Hospital Regional dos Inhamuns, de grande importância para a região. Na sequencia, o vereador 
falou sobre a base do Pró-cidadania na vila de Poço da Onça e solicitou providências. Por último, o 
vereador falou sobre a falta de manutenção da iluminação pública do município de Tauá, destacando 
o Distrito de Carrapateiras, na região da Serra de São Domingo, Olho d’ Aguinha, Altamira, 
Assentamento Serra Branca e teceu comentários sobre o que foi veiculado a respeito de 
asfaltamento de ruas. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves comentou que não se sabia o 
dimensionamento desse asfalto, mas que uma boa base, mesmo sem calçamento, dava para fluir a 
trafegabilidade e a mobilidade. Disse que acompanhou o planejamento que foi postado nas redes 
oficiais do governo sobre as ruas que serão pavimentadas e que só esse ano havia feito dezesseis 
indicações a esse respeito. Destacou o bairro Aldeota que não estava sendo contemplado e outras 
ruas que indicou, por exemplo, no bairro Colibris a rua Alexandre Barreto. Frisou que, 
particularmente, entendia que o asfalto teria que ser precedido do saneamento. O parlamentar 
indagou quanto ao critério de escolha dessas ruas, por exemplo, porque foram alcançados alguns 
bairros e outros não, porque o asfalto passa numa rua e na vizinha não passa e se esses vinte milhões 
era só para uma etapa ou terá uma segunda etapa, eram informações que a Casa precisava conhecer, 
bem como a população. Em aparte, o vereador Luiz Tomaz explicou que o deputado Domingos Neto 
solicitou que a Prefeita fizesse um levantamento porque o mesmo estava propondo colocar recurso 
para todas as ruas que carecem de ser pavimentadas no município de Tauá. Com o retorno da 
palavra, o vereador Raimundo Olanda tratou sobre a questão da iluminação pública, explicando que 
era necessário uma operação forte para que possa atender a cidade e o interior. 4) Fez uso da tribuna 
o Presidente do Sindicato APEOC, Sr. Auci, que disse que a Confederação Nacional dos 
Trabalhadores em Educação - CNTE já tinha se manifestado em relação ao percentual do piso salarial, 
já tinha feito os cálculos e o governo federal publicou e divulgou o percentual do piso, como de 
praxe. Reportou-se às reuniões que o sindicato fez com a gestão municipal, onde apresentou dados 
provando que era possível pagar o percentual e o Executivo decidiu implantar o percentual do piso 
para toda a carreira dos profissionais da educação. O Sr. Auci disse que, com relação aos precatórios, 
o Sindicato Apeoc, era hoje, o maior representante no Brasil sobre o precatório. Por fim, pediu apoio 
para aprovação do projeto de reajuste. 5) Fez uso da tribuna o Secretário de Educação, professor 
João Álcimo Viana Lima que, após os cumprimentos, externou enorme satisfação, em nome da 
Prefeita Dra. Patrícia Aguiar e da vice-prefeita, Dra. Fátima Veloso, em apresentar e defender a 
aprovação do projeto de lei n°. 14/2022. Reportou-se que o novo Fundeb e a Lei do piso salarial 
permaneceu como uma grande conquista dos profissionais da educação básica pública deste país, 
que passou a ter um salário de referência, o menor salário como referência em todo o território 
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nacional. Acrescentou que desde 2009 o então prefeito Dr. Odilon Aguiar e sucedido pela Dra. 
Patrícia, acompanhou enquanto secretário da educação um diálogo tranquilo e transparente com a 
representação da categoria e que, felizmente, sempre conseguiu pagar o reajuste. Destacou que o 
reajuste de 33,24% (trinta e três vírgula vinte e quatro por cento) era de fato o maior reajuste da 
história da categoria do Magistério do município de Tauá. Falou sobre o trabalho realizado, incluindo 
o Projeto Escola Sim, com uma ampla busca ativa para recuperar matrículas. Por fim, destacou ser 
extremamente grato e reconhecedor do trabalho da equipe de profissionais. ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei n°. 07/2022 - Luiz André Bezerra Campos - Determina a obrigatoriedade de afixação 
de placa informativa em obras pública paralisada no Município de Tauá/CE, contendo a exposição 
dos motivos de sua interrupção, com dados do órgão responsável e dá outras providências. Em 
votação: aprovado por unanimidade dos presentes - 12 (doze) votos a favor (Antonio Cícero 
Marques Lima, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima 
Castelo, Francisco da Costa Feitosa, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, João Evonilson 
Alexandrino de Sousa, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Raimundo 
Nonato Olanda e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho). Projeto de Lei n°. 08/2022 - Poder 
Executivo - Altera a Lei Municipal nº. 2.595, de 14 de junho de 2021 na forma que indica e dá outras 
providências. Em votação: Em votação: aprovado por 11 (onze) votos a favor (Antonio Cícero 
Marques Lima, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima 
Castelo, Francisco da Costa Feitosa, João Evonilson Alexandrino de Sousa, Luis Alves Neto, Luiz André 
Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Raimundo Nonato Olanda e Ronaldo César Feitosa Alexandrino 
Cidrão Filho) x 01 (uma) abstenção (Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Projeto de Lei n°. 
09/2022 - Raimundo Nonato Olanda - Autoriza o Poder Executivo instituir o Programa Aduba 
Sertão no município de Tauá-Ce e adota outras providências. Em votação: rejeitado por 06 (seis) 
votos a favor da rejeição (Antonio Cícero Marques Lima, Érico Batista Lima,  Francisco Helder Lima 
Castelo, Francisco da Costa Feitosa, João Evonilson Alexandrino de Sousa, Luis Tomaz Dino) x 04 
(quatro) votos contrários a rejeição (Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Luiz André Bezerra 
Campos, Luis Alves Neto e Raimundo Nonato Olanda) x 02 (dois) abstenções (Ronaldo César Feitosa 
Alexandrino Cidrão Filho e Felipe Veloso Soares Viana de Abreu). Projeto de Lei n°. 10/2022 - 
Raimundo Nonato Olanda -  Institui o Dia Municipal do Romeiro em 1° de novembro a ser 
comemorado anualmente. Em votação: aprovado por 10 (dez) votos a favor (Antonio Cícero 
Marques Lima, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima 
Castelo, Francisco da Costa Feitosa, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, João Evonilson 
Alexandrino de Sousa, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Raimundo 
Nonato Olanda e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho x 02 (dois) votos contrários (Luis 
Alves Neto e Francisco Helder Lima Castelo). Projeto de Lei n°. 11/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante - Altera a Lei Municipal n° 1281/2004, que dispõe sobre a instalação de equipamento 
eliminador de ar no sistema de abastecimento de água e esgotamento sanitário no Município de 
Tauá, objeto do art. 7 da Lei Municipal n°. 1239/2004, e adota outras providências. Em votação: 
aprovado por 12 (doze) votos a favor (Antonio Cícero Marques Lima, Érico Batista Lima, Felipe Veloso 
Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, Francisco da Costa Feitosa, Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante, João Evonilson Alexandrino de Sousa, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra 
Campos, Luis Tomaz Dino, Raimundo Nonato Olanda, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão 
Filho). Projeto de Lei n° 14/2022 do Poder Executivo que dispõe sobre o reajuste salarial dos 
profissionais do magistério no município de Tauá e adota outras providências - aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento n°. 11/2022 - Raimundo Nonato Olanda - Requer da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o Plenário, que oficie ao Poder Executivo 
Municipal, solicitando informações sobre a execução do programa bolsa jovem universitário no 
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Município. Em discussão: Retirado de pauta pelo autor da matéria. Requerimento n°. 12/2022 - 
Raimundo Nonato Olanda - Requer do Poder Executivo Municipal, através da secretaria 
competente, o cumprimento da Lei Municipal n°. 2415 de 11 de janeiro de 2018, que dispõe sobre 
a isenção do imposto sobre serviços de qualquer natureza - ISSQN e a isenção da taxa de 
licenciamento de veículo - TLV, ambas para a categoria de mototaxistas e adota outras 
providências. Em votação: aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento n°. 13/2022 - 
Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita envio de Ofício à Enel para prestar esclarecimentos 
sobre reclamações e denúncias recorrentes acerca das leituras de consumos das unidades rurais, 
devendo detalhar metodologias e periodicidades das visitas dos auxiliares comerciais que fazem 
tais leituras, se pratica faturamento por média ou permite autoleitura, por fim, se realiza 
campanha de orientação do serviço de leitura do consumo rural. Em votação: aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento n°. 14/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - 
Solicita envio de Ofício à Enel para prestar esclarecimentos sobre reclamações e denúncias 
recorrentes acerca das oscilações e quedas de energia na Rua Dondon Feitosa, entre os números 
447 a 1350, neste município, devendo informar quantos transformadores e se suficientes para o 
fornecimento do serviço no local, por fim, detalhar qual prazo enviará uma equipe técnica ao local 
para inspecionar a rede da distribuidora e normalizar o fornecimento de energia do local. Em 
votação: aprovado por unanimidade dos presentes. Moções n°s. 142 a 164 e 166/2022. Em votação: 
aprovado por unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, 
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 
ata. Eu, Érico Batista Lima, 2° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente 
com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
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